

# 医療情報システム入門 四訂版

## 正誤

平成 29 年 9 月 社会保険研究所

標記図書につき、以下の誤りがありましたため、お詫びし正誤します。

頁	訂正箇所	誤	正
282	11 行目	なお、現在は <a href="#">ICD-II</a> への改訂が進められている。	なお、現在は <a href="#">ICD-11</a> への改訂が進められている。
286	12 行目	なお、現在は <a href="#">JLAC II</a> への改訂が進められている。	なお、現在は <a href="#">JLAC11</a> への改訂が進められている。